



欢迎扫描二维码
关注朱家角发布

社区版

上海报业集团主管主办 国内统一刊号:CN31-0062 第Z-106期(总第106期) 本期8版 2020年3月15日 星期日

本期新闻由中共青浦区朱家角镇委员会、青浦区朱家角镇人民政府提供

热线电话:021-59241770

坚决打赢新冠肺炎疫情防控战

市委常委、统战部部长郑钢淼来朱家角镇 调研走访统一战线疫情防控工作

2月21日下午,市委常委、统战部部长郑钢淼(右图右2)来朱家角镇调研,先后走访了报国寺、朱家角中学新疆班,看望慰问宗教界人士、少数民族师生,实地了解疫情防控等情况。区委书记赵惠琴,市民族宗教局一级巡视员王君力,区领导孙挺、王凌宇,镇党委书记高健等陪同。

郑钢淼指出,青浦是上海的西大门,处于全市疫情防控一线,在区委区政府的领导下,全区上下齐心协力、关口前移、高效运转,为全市疫情防控工作大局作出了积极贡献。面对突如其来的疫情,青浦区统一战线觉悟高、工作实、贡献大,宗教界自觉暂停场所开放,停止集体宗教活动;朱家角中学防护措施得当,确保新疆班师生健康安全。目前全国和上海疫情防控工作总体趋势向好,但仍处于关键阶段,绝不能有丝毫麻痹懈怠。全市统一战线要继续密切配合各级党委、政府做好工作,坚持“两手抓、两不误”,在确保疫情防控各项措施落实的同时,有序推动城市常态化运行、企业复工复产,统筹抓好疫情防控和经济社会发展各项工作。



郑钢淼强调,全市统一战线要坚决贯彻落实习近平总书记关于疫情防控的重要讲话和指示批示精神,坚决贯彻落实市委市政府部署要求,继续发挥好自身独特优势,为奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利作出应有的贡献。

赵惠琴表示,自疫情防控工作开展以来,

青浦区充分发挥统一战线优势作用,上下一心,全力以赴投入防疫工作,为坚决打赢防控战役贡献统战智慧、统战力量。下一阶段,青浦将在防疫工作中进一步发挥统一战线大团结大联合的优势作用,进一步深入一线听诉求、抓落实、促发展。

高军

区人大领导调研疫情防控 和经济社会发展工作 并慰问人大代表

连日来,区人大常委会主任朱明福,副主任陶夏芳、胡海民分别来到朱家角镇,开展经济社会发展和疫情防控工作调研,并走访慰问了抗疫一线的人大代表们。镇人大主席诸建芳陪同。

在2月28日上午召开的座谈会上,朱明福听取了镇党委书记高健关于疫情期间朱家角镇各项防控措施及基本情况的汇报。朱明福强调,疫情防控检查过程中,决不能松懈手软,必须严格按照防控要求落实落细;要发挥好乡镇的属地责任,做好企业服务保障工作;要监督企业第一责任人发挥作用,全力推动经济健康发展;要持续关注企业、商铺等产生的劳资纠纷,提前化解信访压力;要补齐社会治理和社会管理的短板,大力支持和推动社会事业发展。会后,朱明福一行走访慰问了区人大代表、经济城总经理汤明根以及市人大代表、万隆村党支部书记张小弟。

2月29日上午,在镇养护院,陶夏芳听取区人大代表、养护院院长许彩英关于养护院防疫措施、日常运营、政策支持、护工上岗等情况介绍。她强调,老年人是新冠肺炎的高危易感人群,务必抓紧抓实抓细各项防控举措,强化生活保障,提供优质服务,确保老年人身心健康。在沈巷菜市场,陶夏芳慰问了镇人大代表、菜市场摊位个体户顾蓓,对她在此次疫情中的爱心之举表示感谢,希望代表们携手共克时艰,履职有行动、为民有温度。

3月3日下午,胡海民一行走访了区人大代表、水产村党支部书记陈春英,朱家角经济城总经理汤明根,丰泽置业有限公司总经理桂林,详细了解代表们的工作生活和履职情况,认真倾听意见建议。三位代表进行汇报,并积极建言献策。胡海民希望代表们在今后的工作中,立足人大制度、职能、工作优势,冲在防疫复工前线,为坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战作出人大的贡献。采编部

区委书记赵惠琴调研走访世鑫蔬菜种植专业合作社

3月4日上午,区委书记赵惠琴来到世鑫蔬菜种植专业合作社安庄基地进行慰问调研,实地检查农业企业防疫工作,查看并询问了农产品产销情况。区委副书记杨小菁、副区长金俊峰等区相关领导参加调研,镇党委书记高健陪同调研。

赵惠琴实地察看了各类蔬菜种植大棚,听取合作社负责人介绍蔬菜现有品类、每日配送供应、现代农业技术、解决当地农民就业等情况。赵惠琴充分肯定了世鑫蔬菜种植专业合作社在全区上下同舟共济抗击疫情的大背景下,加大抢种力度,优化销售渠道,努力保障农产品市场供应,为稳住全区乃至全市的“菜篮子”作出的积极贡献。

赵惠琴表示,近年来,不少有志青年投身农业,许多行业领头人扎根农田,你们都是农民致富的带头人,也是推动乡村振兴的主力军,更是青浦农业农村发展的宝贵财富,对你们的贡献表示敬意和感谢,希望大家不断健全“龙头企业+合作社+农户”的青浦农业发展模式,坚持科技兴农、品牌立农、产业富农,进一步优化种养技术,提升管理能级,



拓展销售渠道,打通绿色食品和有机农产品培育、生产、加工、物流、营销和服务链条,在解决本地农民就业、带动当地农民致富、推动区域农业现代化发展中发挥更大作用,为青浦打造长三角乡村振兴先行区作出更大贡献。

高军

区、镇领导慰问援鄂医务人员家属、防疫工作人员

2月26日,区委副书记杨小菁来朱家角镇看望了第四批支援武汉医务人员刘天的家属。区卫健委主任饶斐文,镇党委书记高健等陪同。

杨小菁请家属转达区党委政府对刘天的感谢和问候,希望他在抗击疫情的前线顺利开展工作,做好自我防护,早日平安归来。杨小菁还叮嘱要切实关心援鄂队员家属,让前线同志安心,后方家属暖心。

连日来,根据区委、区政府统一部署,区委常委、宣传部部长姜道荣,区人大常委会副主任陶夏芳分别来到朱家角镇各村(居)委会、路口道口、执勤岗亭等看望慰问坚守一线的工作人员,为他们送上防控急需物资,带去党委、政府的关怀和问候。

同时,朱家角镇领导班子也纷纷深入镇疫情防控一线,检查指导防疫工作,亲切看望坚守在疫情防控一线的村居工作人员,向所有奋战在疫情防控一线的防疫人员表示衷心感谢。采编部

朱家角镇召开统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议

2月27日上午,朱家角镇召开统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议,镇党政人大班子领导、镇各村(居)、机关、企事业单位及非常设机构等负责人参加会议。

镇党委书记高健在会上指出,在这场防疫工作中,全镇党组织和广大党员、干部冲锋在前、连续奋战,充分发挥了战斗堡垒作用和先锋模范作用。广大人民群众自觉配合疫情防控工作,展现了团结互助的顽强斗志。社会各界人士纷纷捐款捐物,展现了同舟共济的深厚情怀。下阶段,全镇要确保疫情防控和经济社会发展两手抓、两不误、两促进,重点做好以下几项工作:落实有序有力精准复工复产复市;持续织牢织密社区防控网络;加强对一线人员的关怀;切实关注民生、体恤民情、体察民意;推进招商引资和安商稳商工作;强化创新社会

治理长效管理;有序启动全年各项工作。

高健强调,全镇要加强党对统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的全面领导,决不能掉以轻心,把阶段的成就当成全局的胜利;决不能放松、松懈,要克服工作上的疲劳、厌战情绪;决不能以偏概全,把防控工作和经济社会发展工作简单对立起来。

镇党委副书记、镇长乔惠锋传达了中央、市委、区委统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议精神。镇党委副书记张小英主持会议。

据悉,从2月27日起,为全面统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作,朱家角镇对机关事业单位下沉的志愿者做部分调整,分为工业企业组、服务业和商铺组、工地和房产企业组,全面督查疫情防控和复工复产复市工作。

袁佳

图 片 新闻

学雷锋日,让我们一起 温暖战疫中的志愿者



为了更好地服务奋斗在抗疫一线的全镇广大志愿者,朱家角镇举办“3·5”学雷锋日主题志愿服务活动。镇文明办、镇志愿者协会、镇妇联、镇团委等部门纷纷开展了义务理发主题活动,为志愿者理发。

易师